

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do rozporządzenia Rady (UE) 2017/1970 z dnia 27 października 2017 r. ustalającego uprawnienia do połowów na 2018 rok w odniesieniu do niektórych stad ryb i grup stad ryb w Morzu Bałtyckim oraz zmieniającego rozporządzenie (UE) 2017/127**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 281 z dnia 31 października 2017 r.)*

Strona 5, art. 10, tabela, przypis 3:

zamiast: „<sup>(3)</sup> Kwota Unii może być poławiana jedynie od dnia 1 stycznia do dnia 31 października 2017 r.”,

powinno być: „<sup>(3)</sup> Kwota Unii może być poławiana jedynie od dnia 1 listopada 2016 r. do dnia 31 października 2017 r.”.

---